

补选投票率56.34%

朱立伦接棒中国国民党主席

新华社台北1月17日电 (记者陈斌华 王笛)中国国民党主席补选17日上午8时至下午4时投票,结果于当天下午6

时许揭晓,朱立伦当选党主席,获得19万6065票,得票率为99.61%。

据国民党中央公布的投开票结果,

此次党主席补选投票率为56.34%。

朱立伦将于19日就任国民党主席。

国民党前主席马英九于2014年12月3日辞职,国民党中常会随后于当月10日决定2015年1月17日进行党主席

补选投开票。经过登记、领表、连署等程序,原副主席、新北市市长朱立伦成为唯一候选人。

国家网信办关闭“中国媒宣网”

据新华社北京1月17日电 (记者罗宇凡)记者17日从国家互联网信息办公室获悉,国家网信办近期会同工信部、公安部对“中国媒宣网”(www.zgmxtc.org)等违法违规网站进行了约谈。目前,“中国媒宣网”已关闭,其他网站已暂停更新,正进行全面整改。

据了解,自2014年12月下旬以来,互联网违法和不良信息举报中心接到群众举报,称“中国媒宣网”主办单位“中国媒体宣传工作委员会”是非法组织,网站存在假冒中央部委名义、违规发布转载时政新闻等严重问题。

根据举报线索,国家网信办立即组织核查。经查,“中国媒宣网”在北京备案,备案信息显示,由中媒宣文化发展有限公司主办。该网站负责人对外以“中国媒体宣传工作委员会秘书长”“中国媒宣网总编”身份参与社会活动。据民政部社会组织登记显示,“中国媒体宣传工作委员会”并不存在,所谓“中央文明委、中宣部、工信部、新闻出版总署为指导单位”,实为假冒。“中国媒宣网”没有新闻信息服务许可资质,却从2012年7月以来,违规自采转载多篇新闻报道。

三门峡库区发生高致病性禽流感疫情景区暂时关闭



1月17日,三门峡野生动物救护站工作人员在观察救助隔离的白天鹅的情况。

近日,河南黄河湿地三门峡库区陆续出现大天鹅、红头潜鸭、野鸭等野鸟死亡。截至1月14日,已死亡野鸟93只。国家禽流感参考实验室确诊为H5N1亚型高致病性禽流感疫情。三门峡市采取积极防控措施,已对白天鹅观赏区主要路口实行交通管制,防止人鸟近距离接触。目前尚未发现人及家禽感染疫病。进入冬季,大批来自西伯利亚的白天鹅在河南省三门峡市黄河湿地栖息越冬,数量有近万只。

肖盛峰当选大连市市长

新华社大连1月17日电 大连市第十五届人民代表大会第三次会议1月17日选举肖盛峰为大连市市长。

中国农业大学教授李宁被停止院士资格

据新华社北京1月17日电 (记者余晓洁、傅双琪)记者17日从中国工程院获悉,根据《中国工程院章程》《中国工程院院士违背科学道德行为处理办法》等的相关规定,经院主席团审查确认,停止李宁院士资格。中国工程院强调,院士退出机制将一如既往严格依照法律和《中国工程院章程》等的相关规定。

去年10月,有关部门首次披露中国农业大学教授李宁已被依法批捕。中国工程院当即表示,已注意到李宁被捕的相关报道,中国工程院将视司法机关认定的事实、性质和生效的判决,依据《中国工程院章程》和有关规定,按照程序对其进行严肃处理。

审计署2012年审计发现数名教授弄虚作假套取国家科技重大专项资金的问题,其中涉及李宁等人承担的“转基因生物新品种培育”重大专项有关课题。此后,科技部停止了李宁等人的所有项目经费。

大连一液化气站爆炸4人受伤

据新华网大连1月17日电 (记者闫平、蔡拥军)记者从大连市有关部门了解到,17日18点44分,大连市金州区消防大队接到火警,金州区先进街道五一路桃园小区附近一液化气站发生爆炸,引发大火,造成4人受伤。

新闻人物 朱立伦

朱立伦祖籍浙江义乌,1961年生于台湾桃园。父亲朱樟兴是随国民党撤退到台的军人,曾任桃园县议员及“国大代表”;母亲林桂为台湾客家望族之后,家族中多人从政。岳父高育仁是台湾省籍的国民党政要,曾任台湾省议会议长、“立委”、台南县长等职。

1985年,朱立伦从台湾大学毕业后,赴美国纽约大学学习,先后取得金融学硕士和会计学博士学位。1992年,朱立伦返回台大任教,4年后成为台大历史上最年轻的教授。

1998年,朱立伦弃教从政,投入“立委”选战,并顺利当选。2001年,朱立伦当选桃园县县长,是当时全台湾最年轻的县长,2005年成功连任。

2008年,朱立伦被马英九提名出任国民党副主席,次年又出任台行政管理机构副负责人。

2010年,朱立伦辞去行政职务,代表国民党参选新北市市长,击败民进党参选人蔡英文。2014年底,朱立伦连任新北市市长。

朱立伦曾两次造访大陆。第一次是1998年,作为北京大学客座教授参加北大百年校庆。第二次是2009年5月,以中国国民党副主席的身份赴厦门出席首届海峡论坛。他在论坛上致辞时表示,两岸人民今天绝对不希望因为误解、冲突和意识形态分割两岸,无法相互扶持,希望未来能够搁置争议,合作发展。两岸有非常多的共同点,非常大的合作空间。六十年的分隔,上一代的对抗,应该结束了。让我们这一代,让我们的未来选择共同发展,共创双赢。

朱立伦妻子高婉倩,二人育有一子一女。

威胁民航安全的违法犯罪行为将被严惩

据新华社北京1月17日电 (记者钱春弦)针对频繁出现的扰乱民航正常运行秩序的行为,我国民航公安机关将加大力度,遏制威胁民航飞行安全犯罪活动多发势头,严厉查处机上非法干扰行为和破坏民航运输秩序的案件。

中国民航局副局长李健表示,全国各级民航公安机关、各安保单位将按照有关法律法规以及《公安部关于依法严厉打击编造虚假恐怖信息威胁民航飞行安全犯罪活动的通知》等相关要求,坚决遏制编造虚假恐怖信息威胁民航飞行安全犯罪活动多发势头。

据介绍,根据部署,今年民航公安机关将进一步坚持严格执法、规范执法,严厉依法查处飞机上吸烟、打架、滋事等非法干扰行为和因航班延误等矛盾问题引发的违规行为。对危害航空安全和破坏民航运输秩序的案件,将开展专项整治,通过加大惩处力度,切实维护机场和航空运行秩序。

“蛟龙”母船“斗”巨浪



1月17日,巨大的海浪涌向“蛟龙”号载人潜水器母船“向阳红09”。

当日,中国载人潜水器“蛟龙”号在西南印度洋龙旗热液区执行完印度洋科考首航段下潜任务后,赶赴毛里求斯补给。途中,“蛟龙”号遭遇多个气旋,最大风力达9级,浪高6米,船舶侧摇超过20多度,一个接一个海浪涌上船舶甲板,船舶最高处的驾驶室玻璃都经常被涌浪冲洗。新华社发

国民党两岸政策将向何处去

上的基本观点。

上一代的对抗应该结束了

2009年,朱立伦以国民党副主席身份出席在厦门举行的首届海峡论坛。他在致辞中表示,两岸人民今天绝对不希望因为误解、冲突和意识形态分割两岸,无法相互扶持,希望未来能够搁置争议,合作发展。两岸有非常多的共同点,非常大的合作空间。六十年的分隔,上一代的对抗,应该结束了。让我们这一代,让我们的未来选择共同发展,共创双赢。

选举结果揭晓后,中共中央总书记习近平向朱立伦发去贺电。朱立伦随后复电感谢,并表示:“贵我两党于过去六年多来,在‘九二共识’的基础上,积极推动各层面的交流合作,已为两岸和平发展开创历史新高,并在贵我两党间建立了良性互动模式,积累互信基础。”“期盼贵我两党在两岸关系未来的发展上,继续扩大交流,创造互利双赢,促进两岸永续的和平与繁荣。”

朱立伦分析说,两岸政策是国民党2008年重新执政以来的“加分项”,两岸关系和平发展的成果是受到各方、各界普遍肯定的。两岸政策是国民党未来发展的核心竞争力,可以预期,朱立伦应会继续推行,大方向不会改变。

“继续执行有利于两岸关系和平

发展的政策路线,是国民党在台湾后续选举中反败为胜的必然选项。”台北大学政治经济研究中心主任郑又平认为,朱立伦要想带领国民党走出“九合一”选举惨败的阴霾,必须强化国民党在两岸政策上的优势,让台湾民众更加相信国民党在两岸关系议题上的积极作为能给台湾带来更大福祉。

中国社会科学院台湾研究所副所长朱卫东也认为,朱立伦成为党主席后,国民党总体上会继续坚持推动两岸关系和平发展的政策。他同时分析说,因面临2016年台湾地区领导人选举,朱立伦主导的国民党处理两岸政策议题可能相对谨慎。此外,去年岛内反服贸风波反映台湾部分民众尤其是年轻人对两岸交流合作存有疑虑,朱立伦接任国民党主席后,需要妥善予以化解,从而赢得更广大民众的认同和支持。

处理两岸政策议题可能更灵活、务实

台湾辅英科技大学教授苏嘉宏认为,从个人风格推测,朱立伦处理两岸政策议题可能更灵活、务实。

同时,朱立伦兼有国民党主席和新北市长的双重身份,来往两岸比较便利,令人期待他在两岸事务上有所突破。

受访学者还谈及对朱立伦领导下的国民党在两岸关系议题上的一些具体期待。朱松岭表示,国共两党领导人2005年共同发表了“两岸和平发展共同愿景”,国民党将落实该愿景列入党章,在连战、吴伯雄、马英九等历任主席任内得到不同程度推进。截至目前,落实多集中于经济、文化领域,有关促进终止敌对状态,达成和平协议,包括建立军事互信机制等则进展缓慢。期待朱立伦有所建树,致力推动国共党际交流和两岸关系和平发展取得新突破、新进展和新成果。

两岸服务贸易协议迟迟无法生效实施,被学者认为是朱立伦“履新”后需要尽快破解的重要课题。社科院台湾研究所政研室副主任冷波说,两岸服贸协议迄今未获立法机构通过,朱立伦能否有效整合国民党“立委”的力量,实现突破,是一大考验。苏嘉宏则表示,相信朱立伦有能力通过党机器协调好党籍“立委”,促成两岸服贸协议得以通过。

(新华社北京/台北1月17日电)

加强制度建设 强化党内监督

—四论学习贯彻习近平同志在十八届中央纪委五次全会讲话

人民日报评论员

信任不能代替监督,管长远要靠制度。新形势下,不断把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,需要加强制度建设,强化党内监督。

“向制度建设要长效”“强化监督执纪问责”,习近平总书记在十八届中央纪委五次全会上的讲话,强调了反腐倡廉制度建设的重要意义,明确了反腐倡廉制度建设的四个重要方面,为推进党风廉政建设和反腐败斗争指明了方向。

问题是时代的声音。制度建设重在务实管用,突出针对性和指导性。反腐败倡廉建章立制,需要突出重点、针对时弊,有什么漏洞堵什么漏洞,有什么问题解决什么问题。从体制机制上分析,近年来查处的腐败案件,暴露了一些共性问题。比如,一把手权力过于集中、受到的监督很少;用人风向不正,存

在任人唯亲、卖官鬻爵现象;一些人凭借行政审批权设租寻租、以权谋私;官商勾结、利益输送,造成国有资产资源损失,等等。

制度好可以使坏人无法任意横行,制度不好可以使好人无法充分做好事,甚至走向反面。针对突出问题,我们要查漏补缺,通过改革创新完善体制机制,不断把制度笼子织密织牢,全方位加强党内监督。

依规治党,就要进一步完善党内监督制度,着手修订党员领导干部廉洁从政若干准则、中国共产党纪律处分条例、巡视工作条例,完善全党一体遵循的准则,让党纪成为红线、巡视彰显威力。端正风向,就要着力健全选人用人管人制度,加强领导干部监督和管理,敦

促领导干部按本色做人、按角色办事。防止权力滥用,就要着力深化体制机制改革,最大限度减少对微观事务的管理,推行权力清单制度,公开审批流程,强化内部控制。防止国有资产流失,就要着力完善国有企业监管制度,加强党对国有企业的领导,加强对国企领导班子的监督,强化对权力集中、资金密集、资源富集的部门和岗位的监管。

明制度于前,重威刑于后,好的制度离不开铁的执行。坚持零容忍的态度不变、猛药去疴的决心不减、刮骨疗毒的勇气不泄、严厉惩处的尺度不松,把制度落到实处、让监督如影随形,我们就一定能遏制腐败蔓延势头,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新胜利。

(新华社北京1月17日电)

我国科学家研制出医用神经再生胶原支架

引导脊髓再生 修复脊髓损伤

这在全世界尚属首次

据新华社北京1月17日电 (记者吴晶晶)脊髓损伤是一种严重的中枢神经系统损伤,其治疗是世界性临床医学难题。记者17日从中科院获悉,该院遗传与发育生物学研究所研究员戴建武领导的再生医学研究团队,通过十余年的努力研制了基于胶原蛋白的神经再生支架,结合间充质干细胞,能够引导脊髓再生。

该项目于1月16日顺利完成了首例临床治疗手术。这在全世界尚属首次。此前,他们利用胶原生物材料结合自体骨髓干细胞修复不孕患者瘢痕化的子宫壁,成功引导子宫内膜再生,使不孕患者顺利怀孕。

在中科院“干细胞与再生医学研究”战略性科技先导专项支持下,戴



再生医学治疗脊髓损伤临床研究完成首例病人移植手术。图为:1月16日,中国科学院遗传与发育生物学研究所研究员戴建武(左二)在关注手术进程。

新华社发

讣 告

海南日报原总编室(编辑中心)首席编辑(正处级)王蜀生同志因患癌症,经多方医治无效,于2015年1月17日上午辞世,享年61岁。现定于2015年1月19日上午10时在海口市殡仪馆举行遗体告别仪式,希王蜀生同志生前亲朋好友前往参加。

妻:王冰娥 女:王小娟

泣告

2015年1月17日

海口市琼山区人民法院

公告

(2015)琼山执字第6号
本院在执行申请执行人李远松、彭兆权与被执行人海南合友投资开发有限公司劳务合同纠纷一案中,于2015年1月14日作出(2015)琼山执字第6号执行裁定书,裁定查封被执行人海南合友投资开发有限公司开发的位于海口市凤翔路富源小区C栋第一层、第二层、第三层的房产(每层636m²,建筑面积共计1908m²)。如对上述房产有异议者,自本公告刊登之日起十五日内向本院提出书面异议,并提供相关证据材料,逾期本院将依法处置。

特此公告

二〇一五年一月十五日

最具广告投放价值的媒体

欢迎在海南日报 南国都市报
刊登广告

周六 周日 照常办理业务

海南日报报业集团广告中心 地址:海口市金盘大道30号 电话:66810888